



惊险

龙岗2岁女童坠落防盗网 幸得他们紧急施救.....

本报讯（龙岗融媒首席记者 聂朦）10月27日，家住吉华街道水径社区石龙坑村的居民陈敏来到龙岗区雪亮工程视频门禁二期项目部，将一面写有“生命重回暖人心，无偿救助显真情”字样的锦旗送给项目班组工人吴志洪等人，感谢他们在危急时刻向自己的女儿伸出援手。

原来，10月24日清晨，陈敏和妻子一同外出买菜。由于女儿仍在睡梦中，夫妻俩以为没那么快醒来，便将其独自留在了家中。谁知，女儿醒来后，因为没看到父母，便跑到窗户边哭喊着找妈妈。“当时，我正在店里，突然听到旁边巷道有哭声，跑出去一看才发现，四楼住户的2岁女儿边哭边喊着找妈妈。”据楼下店主张女士回忆，当时，女童已经从窗户的防盗网孔爬了出来，半个身子悬在空中，一旦摔下来后果不堪设想。

就在这时，一位路过的年轻人见状，立即爬到一楼窗户，然后顺着外墙管道和防盗网往

上爬。由于情况紧急，顾不上做任何安全措施。然而，更加令人揪心的事情发生了：女童在窗户边拼命挣扎，最终因体力不支，从四楼窗户掉了下来，摔落在三楼住户的防盗网顶棚上。看到这一幕，英勇救人的年轻人加快了攀爬的速度，迅速爬到三楼，并踩住三楼住户家的防盗网，再用双手托住掉落在防盗网顶棚上的女童。

时间一分一秒过去，年轻人的体力渐渐不支。危急关头，正在附近进行雪亮工程视频门禁系统施工作业的龙岗信息管道公司的5名工人听到群众发出的求救声，便迅速拿着梯子和安全绳赶到现场。“我们到了现场后，一开始想用梯子救人，但发现梯子长度不够，便爬到三楼，先用安全绳将窗户边的年轻人固定住。”据工人吴志洪回忆，在暂时保障了救人者的安全后，几名工人又设法爬到四楼，对女童进行施救。

然而，又有一道新的难题摆在了吴志洪等人面前：在三楼与四楼之间，有一道上了密码锁的铁门挡住了去路。正当工人们找不到钥匙，

准备用工具破门而入时，女童的母亲恰好买菜回来了。可是，当看到自己的孩子正悬在空中时，她当即吓得瘫倒在地，走不动路。吴志洪见状，赶紧和工友一起将她搀扶到了四楼，用密码打开了房门。随后，工人们绑着安全绳从四楼防盗窗下至三楼，顺利将女童抱回了屋，困在三楼的年轻人也被施工人员用安全绳拉了上去。

“多亏了几位好心人不惧危险、挺身而出，我的女儿才能安然无恙！以后，我们一定会好好看住她。”女童的父亲告诉记者，救人的年轻人事后没有留下联系方式就离开了，他只知道该年轻人姓江。至于那几名好心的工人，他曾托朋友向其送去答谢金以示感谢，但他们没有要。



扫二维码
观看视频

@龙岗人，今后可乘公交直达惠州啦！

本报讯（龙岗融媒记者 张臻斐）日前，记者从相关部门了解到，为方便深惠两地市民往来出行，经深惠两地交通主管部门批准，2021年11月1日起，惠州208路公交线路延伸至龙岗汽车总站。

昨日上午，记者来到双龙地铁站公交站，等候不到5分钟，就成功搭乘上208路公交。据了解，此次延伸途经龙岗大道、吉祥路，增设站点为坪洲百货、双龙地铁站、龙城广场地铁站、吉祥地铁站、深圳龙岗汽车总站，票价起步2元，全程12元。起点站为惠州金府路总站，运营时间：04:50-21:00；深圳龙岗汽车总站05:00-21:00。

据工作人员介绍，在线路延伸后已增加运力，发班间隔高峰期7分钟/班，平峰期15分钟/班。



惠州208路公交停靠双龙地铁站。龙岗融媒记者 张臻斐 摄

公益广告

文明健康 有你有我

锻炼身体

促进代谢 改善机能
释放自我 焕发活力



健康生活篇

中共深圳市委宣传部 深圳市文明办

寻人启事

兹广东省深圳市龙岗区宝龙街道龙东社区上井工业区土地整备利益统筹项目（以下简称“本项目”）正在开展住宅类历史遗留违法建筑物业权利人核实工作，其中，一间地址为龙岗区龙东社区金井路61号702号的房屋（以下简称“该房屋”，测绘编号为Y53，测绘建筑面积62.56平方米）长期无人使用，我司无法确认并联系到该房屋的权利主体。

为妥善处理该房屋的物业权利人核实工作及后续搬迁补偿事宜，现特发布寻找该房屋权利主体的寻人启事，请该房屋的权利人自本启事发布之日起30日内，带齐房屋权属及身份证明资料与我司联系（联系电话：13802702695），如有知情人士，请积极向我司提供线索。

深圳市龙东股份合作公司
2021年11月2日